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Шановні керівники!

Законом України «Про академічну доброчесність» (від 18.12.2025 № 4742-IX) 
передбачена (стаття 29) відповідальність за недоброчесне використання результатів, 
згенерованих штучним інтелектом. Проявом не доброчесності вважається 
«оприлюднення текстів, зображень, моделей, даних, інших результатів, згенерованих 
штучним інтелектом, як результатів власної академічної діяльності, якщо цей факт 
не зазначено в академічному творі чи супровідних матеріалах до нього». 

 Прийняте 02 березня 2026 року Вченою радою Університету «Положення про 
використання штучного інтелекту при реалізації освітніх програм у Київському 
національному університеті імені Тараса Шевченка» (https://senate.knu.ua/?p=3466) 
містить, зокрема, і норми які врегульовують питання доброчесного використання 
штучного інтелекту при виконанні кваліфікаційних робіт (пункти 1.2, 3.1, 3.2, 3.4, 5 
тощо). 

Зокрема, відповідно до пункту 3.1 Положення, політика щодо використання 
генеративного штучного інтелекту застосовується до виконання навчальних завдань, 
результати яких підлягають оцінюванню, у тому числі кваліфікаційних робіт.

У зв’язку із цим прошу Вас довести до відома здобувачів освіти і членів 
екзаменаційних комісій інформацію про обов’язковість декларування використання 
штучного інтелекту при виконанні кваліфікаційних робіт, а також шаблон Декларації 
про використання інструментів генеративного штучного інтелекту під час підготовки 
кваліфікаційної роботи (додається).

У декларації здобувачі мають зазначити, чи використовувалися інструменти 
генеративного штучного інтелекту під час підготовки кваліфікаційної роботи, а в разі 
використання - вказати назву інструменту, модель / версію за наявності такої 
інформації, а також мету використання. Шаблон декларації передбачає підтвердження 
допоміжного характеру використання таких інструментів, самостійності отримання 
основних результатів роботи та відповідальності здобувача за зміст поданої 
кваліфікаційної роботи. 

Декларація оформлюється як додатковий документ до кваліфікаційної роботи та 
не включається до її основного тексту.

Заповнення Декларації є обов’язковим під час подання кваліфікаційних 
робіт до захисту, у разі її відсутності екзаменаційна комісія не має підстав для 
розгляду роботи.

З повагою,
Проректор 
З науково-педагогічної роботи Андрій ГОЖИК
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